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Solicitud de recursos de Gastos de Trabajo de Campo y Prácticas Escolares

Descripción:

Prácticas Escolares. Son las asignaciones de recursos destinados a cubrir los gastos de estudiantes en viajes de estudio en el país y en el extranjero, conforme a los planes académicos vigentes; así como los correspondientes a los equipos deportivos representativos con motivo de concentraciones y giras. Por ejemplo: alimentación, hospedaje, transportación, peaje, gasolina, entradas a museos, zonas arqueológicas.

Gastos de Trabajo de Campo. Son las asignaciones de recursos destinados a atender las necesidades relativas a la realización de las investigaciones de campo en el área metropolitana de la Ciudad de México y/o interior del país, como: estancia en áreas rurales, alquiler de semovientes, lanchas, vehículos, gasolina, adquisiciones menores ocasionales, peaje y otros gastos relacionados con dichas investigaciones, incluyendo pagos por contratación de servicios generales de buques.

Usuarios:  Personal Académico.

Procedimiento para la solicitud del recurso:

1. Descargar el Formato Solicitud de Gastos de Trabajo de Campo y Prácticas Escolares.

2. Elegir el tipo de salida:

· Gastos de Trabajo de Campo.

· Practica Escolar.

3. Requisitar el formato y firmar la solicitud con tinta negra.

4. El formato deberá venir con el Vo. Bo. del Coordinador de la carrera.

5. El trámite se entrega en original y copia al responsable del área de Presupuesto con 15 días hábiles de antelación a la fecha de la salida.

6. El recurso se entregará dos días antes de la salida, siempre y cuando se haya tramitado con la debida anticipación.
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