CARTA DE CONFIDENCIALIDAD MEDIANTE LA CUAL LA PERSONA
PARTICIPANTE SE OBLIGA A NO GRABAR NI DIVULGAR, POR CUALQUIER
MEDIO, EL CONTENIDO E INTERACCIONES DEL DESAHOGO DE LAS PRUEBAS


[bookmark: _Hlk84256014]UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO
[bookmark: _Hlk105583777]P r e s e n t e


El/La que suscribe C. XXXXX, me comprometo a resguardar, mantener la confidencialidad y no hacer mal uso de todo tipo de documentos, así como los procesos internos que se llevarán a cabo en la convocatoria correspondiente a la plaza número  XXXX relacionado con el Concurso de Oposición Abierto vía remota en el cual estoy participando.
El presente compromiso, me responsabiliza con respecto de la información que me sea proporcionada por la ENES Unidad Mérida, ya sea de forma oral, escrita, impresa, sonora, visual, electrónica, informática u holográfica, contenida en cualquier tipo de documento, que puede consistir en exámenes y pruebas señaladas en la convocatoria correspondiente, sin importar su fuente o fecha de elaboración.
La información que me sea proporcionada podría ser considerada, según el caso, como reservada, privilegiada y confidencial, en los términos de las leyes aplicables, por lo que me obligo a protegerla, reservarla, resguardarla y no divulgarla, utilizándola única y exclusivamente para llevar a cabo y cumplir con las actividades y obligaciones que expresamente me sean conferidas por la Universidad.
Es mi responsabilidad no reproducir, hacer pública o divulgar a terceros la información objeto de la presente Carta, y de cumplir con las medidas de seguridad adecuadas al tipo de documento con el que se trabaje.


Atentamente
LUGAR Y FECHA DE LA SOLICITUD



QR (Firma)
GRADO Y NOMBRE COMPLETO





Esta solicitud deberá ser firmada mediante FEU
Formato carta de confidencialidad 
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